

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



比亞迪股份有限公司  
**BYD COMPANY LIMITED**

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：1211)

網站：<http://www.byd.com>

海外監管公告

以下為比亞迪股份有限公司於深圳證券交易所網站所刊發之「比亞迪股份有限公司關於2020年半年度計提資產減值準備的公告」。

承董事會命

比亞迪股份有限公司

主席

王傳福

中國·深圳，二零二零年八月二十八日

於本公告刊發日期，本公司董事會包括執行董事王傳福先生，非執行董事呂向陽先生及夏佐全先生，以及獨立非執行董事王子冬先生、鄒飛先生及張然女士。

证券代码：002594

证券简称：比亚迪

公告编号：2020-085

## 比亚迪股份有限公司

### 关于2020年半年度计提资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

比亚迪股份有限公司（以下简称“公司”）根据《企业会计准则》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》及公司计提减值准备的有关制度，基于谨慎性原则，公司对合并报表范围内截至2020年6月30日的各类应收款项、合同资产、存货、固定资产、在建工程、无形资产、开发支出等资产进行了全面清查，对各项资产减值的可能性进行了充分的评估和分析，对存在减值迹象的资产计提相应减值准备。

#### 一、计提资产减值准备概述

公司本次资产减值准备上半年合计计提658,684千元人民币，其中应收款项及合同资产计提减值准备292,650千元人民币，存货跌价准备计提178,973千元人民币，无形资产计提减值准备90,185千元人民币，开发支出计提减值准备96,876千元人民币。剔除外币报表折算差异影响，本次发生的资产减值准备影响当期损益（税前）共计658,684千元人民币。

#### 二、资产减值准备计提情况

##### （一）应收款项及合同资产

公司上半年度计提应收账款减值准备179,303千元、合同资产减值准备104,842千元、长期应收款减值准备9,225千元；转回应收款项融资减值准备683千元，转回其他应收款减值准备37千元。计提依据如下：

公司以预期信用损失模型为基础，根据客户类型、历史违约损失经验及目前经济状况，考虑前瞻性信息，推断债务人信用风险的预期变动，计量其预期信用损失，确认相关应收款项及合同资产的减值准备。

##### （二）存货

公司上半年度计提存货跌价准备 178,973 千元，计提依据如下：

期末存货按成本与可变现净值孰低原则计量。可变现净值是指在日常活动中，存货的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后的金额。在确定存货的可变现净值时，以取得的确凿证据为基础，同时考虑持有存货的目的以及资产负债表日后事项的影响。对于存货因遭受毁损、全部或部分陈旧过时或销售价格低于成本等原因，预计其成本不可收回的部分，提取存货跌价准备。

计提存货跌价准备后，如果以前减记存货价值的影响因素已经消失，导致存货的可变现净值高于其账面价值的，在原已计提的存货跌价准备金额内予以转回，转回的金额计入当期损益。

### （三）无形资产及开发支出

公司上半年度计提无形资产减值准备 90,185 千元及开发支出减值准备 96,876 千元，计提依据如下：

针对无形资产及开发支出，期末按照公允价值减去处置费用后的净额和预计未来现金流量的现值中的较高者估计其可收回金额，然后将所估计的资产可收回金额与其账面价值比较，确定减值金额。

资产预计未来现金流量的现值，按照资产在持续使用过程中和最终处置时所产生的预计未来现金流量，选择恰当的税前折现率对其进行折现后的金额加以确定。

无形资产及开发支出资产减值损失一经确认，在以后会计期间不会转回。

### 三、本次计提资产减值准备对公司的影响

公司本次计提资产减值准备减少 2020 年上半年当期损益（税前）共计 658,684 千元。

公司本次计提资产减值准备依据充分，符合公司资产现状，符合《企业会计准则》及公司相关会计政策要求，不存在损害公司和全体股东利益的情形。

特此公告。

比亚迪股份有限公司

2020年8月28日